

Российская Федерация Республика Карелия

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 3 апреля 2025 года № 304р-П

г. Петрозаводск

- 1. Установить ежегодный период проведения мероприятий по уборке, благоустройству и озеленению территорий населенных пунктов в Республике Карелия (далее субботники) с 10 апреля по 10 июня.
- 2. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований в Республике Карелия:
- 1) ежегодно утверждать графики проведения субботников и направлять указанные графики в Государственный комитет Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору в срок до 5 апреля;
- 2) ежегодно в указанный в пункте 1 настоящего распоряжения срок исходя из погодных условий организовывать проведение субботников на общественных территориях с участием подведомственных учреждений, иных организаций и граждан;
- 3) ежегодно определять для исполнительных органов Республики Карелия и подведомственных им организаций территории проведения субботников;
- 4) с привлечением общественных организаций осуществлять контроль за качеством уборки в ходе проведения субботников;
- 5) организовать контроль за соблюдением требований к содержанию и уборке территорий населенных пунктов в соответствии с утвержденными правилами благоустройства соответствующих территорий муниципальных образований;
- 6) ежегодно информировать Государственный комитет Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору об итогах работ, выполненных в рамках субботников, в срок до 12 июня.
- 3. Исполнительным органам Республики Карелия и подведомственным им организациям ежегодно в указанный в пункте 1 настоящего распоряжения срок проводить субботники на закрепленных и прилегающих к ним территориях, а также на общественных территориях, определенных органами местного самоуправления.

- 4. Собственникам и (или) иным владельцам зданий и помещений в них, а также лицам, осуществляющим управление многоквартирными домами, в указанный в пункте 1 настоящего распоряжения срок организовывать проведение мероприятий по уборке территорий, на которых они расположены, и прилегающих к ним территорий, включая площадки накопления твердых коммунальных отходов, с последующим вывозом собранного мусора.
- 5. Государственному комитету Республики Карелия по строительному, жилищному и дорожному надзору обеспечить:
- 1) контроль за содержанием придомовых территорий лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами;
- 2) мониторинг и контроль реализации мероприятий, указанных в пунктах 2 4 настоящего распоряжения.
- 6. Признать утратившим силу распоряжение Правительства Республики Карелия от 21 января 2022 года № 32р-П (Собрание законодательства Республики Карелия, 2022, № 1, ст. 108).

Глава Республики Карелия и в правовых актов актов

А.О. Парфенчиков